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1. B nauke 6ymaru 500 muctoB dopmara A4. 3a Hememo B oduce pacxomyercs
800 nuctos. Kakoe HauMeHbliee KOJMYECTBO IayeK OyMarn HYXHO KyNHTh B
oduc Ha 9 Henens?

2. Ha puCcyHKe MPHBIMH TOYKAMH OKA3aHA LEHA He(TH HAa MOMEHT 3aKpBITHS
GupiKeBBIX TOProB Bo Bce paGoume auu ¢ 17 mo 31 asrycra 2004 ropa. ITo
TOPH30HTAIIH YKA3bIBAIOTCA YHCIIA MECAL, [0 BEPTHKAIN — LieHa Gappens HepTu B
pomnapax CIHA. [Ins HArIsIHOCTH JKMPHblE TOYKH HA PHCYHKE COCIMHEHBI
smnueii. OnpejennTe 10 PHCYHKY PAa3HOCTh MKy HanOOIbLieil U HaHMEeHbIIeH
LeHOH He()TH Ha MOMEHT 3aKPBITHS TOPrOB B yKa3aHHbI mepuoi (B AOJUIapax
CIIIA 3a Gappes).
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[image: image2.png]3. Tlepumerpsl ABYX MOZOOHBIX MHOTrOYrOJIBHHKOB OTHOCATCS Kak 3:5. Ilnomans
MEHBILIEr0  MHOroyroibHuka pasHa 18. Haitaure miomans —Gonbliero
MHOIOYIoJIbHHKA.

4. UrpansHslit Kybuk nondpaceisaior asax/sl. Haiiute BeposATHOCTH TOrO, 4TO B
CymMe BbInajieT 7 04koB. PesysibTaT OKpyriiMTe ¢ TOYHOCTBIO 110 COTBIX.

5. Haiitute kOpeHb ypaBHEHUS Yx+9=3.

6. B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AB=10, AC=4-/6. Haiimute
sind.

7. Ilpamas y=8x—9 sBmserca KacaTenbHOH K rpapuky  GyHKuuM

y=x"+x +8x—9. Haiizute aGCuuccy TOUKH KacaHus.




[image: image3.png]10a -3b
3a+b+1
10. [1151 01HOTO U3 NPEANPHATHI—MOHONONMCTOB 3aBHCUMOCTh 00BEMA CIpoca Ha
NpOAYKUMIO ¢ (eAMHMIl B Mecsw) oT e ueHsl p (B Thic. pyOueii) 3ajpaéres

9. Haiiiute 3HaueHue Bbipaxenus 4a —24b—3, ecnu

dopmynoii ¢ =150—15p. Onpezennre MaKCUMAIbHbI YPOBEHb LIEHBI p (B THIC.
pyOuieii), mpu KOTOPOM 3HAYEHHE BBIPYYKH HPEANPHATHS 33 MECSU r=g-p
cocTaBut He MeHee 360 Thic. pyOueid.

11. Tlo mMopio MapaulelbHBIMH KypcamMH B OJIHOM HANpaBJICHHH CJIENYIOT JBa
cyxorpysa: nepsblii uiiHO# 120 MeTpoB, BTopoii — wiuHoi 80 MerpoB. CHauana
BTOPOif CyXOrpy3 OTCTaeT OT II€pBOro, M B HEKOTOPbIH MOMEHT BpPEMEHH
PACCTOAHHE OT KOPMBI MEPBOrO CyXOrpy3a A0 HOCa BTOPOro cocrasiser 400
MeTpoB. Yepes 12 MHHYT [OC/IE 3TOrO yXKe IEePBblil CyXOrpy3 OTCTaeT OT BTOPOrO
TaK, 4TO PACCTOSIHHE OT KOPMbI BTOPOrO CyXOrpysa [0 HOCa IEpBOro paBHo 600
MeTpaM. Ha CKONIBKO KHIOMETPOB B 4ac CKOPOCTb IIEPBOTO CyXOIpy3a MeHbLIe
CKOPOCTH BTOPOro?

12. Haiiante nanmenbiiee 3Hauenne (ymkummn y=3x—In(x+5)° ma orpeske
[~450].




